



Built to Lead

立即發表：2016 年 10 月 17 日

州長安德魯 M. 葛謨

安德魯·葛謨州長和紐約州經濟發展廳 (EMPIRE STATE DEVELOPMENT, ESD) 首席執行官霍華德·澤穆斯基 (HOWARD ZEMSKY) 就特斯拉公司 (TESLA) 和日本松下公司 (PANASONIC) 在太陽城公司 (SOLARCITY) 河灣發電站 (RIVERBEND PLANT) 項目上開展合作發表講話

安德魯 M. 葛謨州長紐約州經濟發展廳總裁兼首席執行官霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 今日表揚特斯拉公司和日本松下公司達成原則協議，合作為太陽城公司河灣發電站製造光伏電池和模塊。協議有賴於股東批准特斯拉公司收購太陽城公司。表決安排在 2016 年 11 月 17 日。

州長安德魯·葛謨發表講話：

「特斯拉公司和日本松下公司達成協議用以合作製造光伏電池和模塊，光伏電池和模塊是太陽城公司製造太陽電池板所需的核心組件，這次合作將繼續促進水牛城實現經濟復興。」在 50 多年的停滯和倒退之後，伴隨多個行業出現變革勢頭，我們看到紐約州西部地區的發展軌跡出現上行趨勢。我們在該地區的投資不斷取得成果，該協議將進一步鞏固紐約州西部地區在清潔能源技術和前沿創新領域的全國領先地位。

紐約州經濟發展廳總裁兼首席執行官霍華德·澤穆斯基 (Howard Zemsky) 發表講話：

「特斯拉公司與日本松下公司的合作將帶來世界一流的專業製造技術、強化太陽城公司的競爭力，並讓整個地區作為未來的經濟復興做好準備。這次全新的合作把特斯拉公司與日本松下公司聚在一起，將把水牛城轉變成生產廉價可靠的清潔能源的全國領先地區。這份有深遠影響的協議將讓紐約州西部地區在未來若干年繼續保持發展勢頭。」

太陽城公司董事會 [在今年八月接受特斯拉公司提出的 26 億美元的收購要約](#)，特斯拉公司收購太陽城公司已通過聯邦貿易委員會 (Federal Trade Commission) 的反壟斷批准。美國證券交易委員會 (U.S. Securities and Exchange Commission) 已批准併購案於今年十一月啟動股東表決。

太陽城公司在河灣區佔地 120 萬平方英尺的電池超級工廠 (GigaFactory) 現已竣工，目前正集中進行室內裝配，包括安裝專業的太陽電池板製造設備。電池超級工

廠完成裝配后，預計每天生產大約 1 萬塊太陽電池板。正如此前公佈的，太陽城公司將在紐約州西部地區創造逾 1,460 個工作崗位。

根據州政府與太陽城公司達成的定制建造租賃協議，太陽城公司須在最初 10 年的租賃期限內實現特定的運營目標，包括廠區建成后於指定期限內在廠區和紐約州西部地區僱用一定數量的員工。太陽城公司全面投產后 10 年內還須在在紐約州支出大約 50 億美元的總資金、運營支出和其他成本。

###

網站 www.governor.ny.gov 有更多新聞
紐約州 | 行政辦公室 | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418